
Megértő közreműködésüket, mindannyiunk érdekében, köszönjük! 
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Tájékoztatás KORONAVÍRUS veszélyhelyzettel kapcsolatban

FIGYELEM! FONTOS TUDNIVALÓK!

Elérhetőségek
         06 80  277 455, 06 80  277 456             koronavirus@bm.gov.hu

koronavirus.gov.hu   
Hiteles és naprakész információk az operatív törzstől

HOME OFFICE SEGÉDLET

Amennyiben az otthoni munkavégzés során probléma merülne fel az IT által biztosított eszközeivel, kérjük, 
keresse az IT Service Desket az alábbi elérhetőségeken: E-mail: hun.servicedesk@heidelbergcement.com

Telefon: +36 27 51 1777 

Tisztelt Kollégák!
A Kormány intézkedéseivel összhangban társaságunknál már bevezettük az otthoni munkavégzést azokban a 
munkakörökben, ahol ez megoldható. Az alábbiakban néhány egyszerűen alkalmazható tippet adunk Önöknek 
a hatékony munkavégzéshez:

4. Rutin
Javasoljuk, hogy az otthoni munkavégzés során is alakítsanak ki egy napi rutint, amely megkönnyíti a munka 
megkezdését, majd lezárását! Rendszeresen tartsanak pihenőt, óránként mozogjanak néhány percet, és a megfe-
lelő folyadékpótlásra is ügyeljenek!

2. Feladatok meghatározása
Fontos, hogy minden, egymásnak kiadott feladathoz pontos leírást társítsanak! Az irodában, napi szinten megannyi 
információ a rendelkezésünkre áll, amelyek most megszűnnek, így a feladatok kiadásánál körültekintőbben kell eljárni.

1. Kommunikáció
Javasoljuk, hogy minden nap, a munka megkezdése előtt tartsanak a közvetlen munkatársakkal egy rövid meg-
beszélést, amelyben a napi feladatokat átbeszélik! 

A megbeszélést a hatékonyság érdekében célszerű telefonon – amelyen már egyszerre több ember is hívható - 
vagy videóhívó program (Teams) segítségével lebonyolítani!
Fontos, hogy a kommunikáció folyamatos legyen, mindenki ismerje, hogy kollégája éppen mivel foglalkozik!

+1:
Az otthoni munkavégzés rutinjának, módszertanának kialakítása időt vesz igénybe. Osszák meg egymással tapasz-
talataikat, és rugalmasan alakítsák ki az Önök és közvetlen kollégáik számára leginkább megfelelő gyakorlatot!

3. Határidők
Fontos, hogy legyenek előre megszabott határidők! A folyamatos megbeszélések segítenek abban, hogy a 
határidőket dinamikusan kezeljék, és a prioritásokat áthelyezzék egyik feladatról a másikra. 


